

Fagyos léghő

Szinte látszott a lehellet pénteken az újszegedi Sportcsarnokban a Medikémia-Kecskemét extraligás férfi röplabda-mérkőzés előtt és alatt. Mintha szabadtéren rendezték volna a játékot...

A hideget úgy definiálja a népi bölcsesség, hogy „repkedtek a minuszok”. A „sporiban” ez a megállapítás nem volt igaz, de már felszállásra készültek... A higany nagyon alacsonyan megpihent, s lustaságára jellemző, hogy a találkozó végéig sem akart feljebb kúszni. A kis számú közönség pedig kabátban, vacogva nézte végig a meccset, bízva a biofűtés (belehelés) erejében, jótékony hatásában. Hiába... Karagics Máttyás fanyar mosollyal azt is elárulta, hogy már az edzéseken is hasonló körülmények között dolgoztak az utóbbi időben. Olyan javaslat is elhangzott a meccs közben, hogy Szegeden – a szabadtéri sportokhoz hasonlóan – november táján ki kellene írni a Sportcsarnok ajtajára: májusban újra kezdjük... Akkor már nincs gond a fűtéssel, vagyis pontosabban fogalmazva, annak a hiányával. Talán egy szót sem szólnánk, ha a hideghirt nem viszik el a kecskeméti, s ezzel egyáltalán nem öregbítki a Tisza-parti város sporthírnevét. Bár erről ők tehetnek a legkevésbé. Csak elmesélik, amit tapasztaltak.

Erdelődöttünk az illetékeseknél a fagy okáról. A fűtőrendszerben nincs hiba és a pénz sem hiányzik. Lehet, hogy a hirtelen jött, hosszan tartó hideg idő lepte meg a kazánokat. Reméljük, a szerkezetek már felocsúdtak első riadalmukból...

Imre Péter

Szegedi „hírös” siker

röplabda

• Munkatársunktól Kecskeméti RC- Medikémia Szeged 1:3 (-9, -5, 13, -5)

Extraliga, férfimérkőzés. Kecskemét, 200 néző. Vezető: Bodrogi, Csizmarik.

Kecskeméti RC: KÁSA, Somodi, Varga, TÓTH, SZEKERES, Kovács. **Csere:** Csala, Szelezky, Szabó (liberó). **Edző:** Nagy Péter.

Medikémia Szeged: PÉTERFY, Torma, Urfi, SOLOID, PETHÉO, Nyirka. **Csere:** Neizer, Jánosi, Farkas. **Edző:** Karagics Máttyás.

Az eredmény alakulása.
1. játszma: 0:4, 3:4, 3:7, 5:7, 7:8, 8:11, 9:13. 2. játszma: 1:3, 2:4, 3:7, 3:10, 5:13. 3. játszma: 0:3, 4:3, 9:4, 11:4, 12:6, 13:7, 13:12, 13:13, 14:13. 4. játszma: 1:5, 4:6, 4:9, 4:11, 5:14.

Két nappal a szegedi randevú után a „hírös városban” mérte össze erejét a Kecskeméti RC és a Medikémia. Ezúttal azonban a Tisza-partiaknál már helyet kapott a kezdőben az ukrán légios Soloid, aki két méteren felüli játékos. Ezzel a blokk- és támadómagassága jelentősen növekedett a kék-fehéreknek. A találkozó előtt Nagy Péter szoros küzdelmet, esetleg szetttráblást várt. Karagics Máttyás hangsúlyozta, hogy Soloiddal megerősödvé csakis a győzelem lehet a cél, bár vigyázni kell, mert otthon veszélyes ellenfél a KRC.

Az első két szett a szegediek akarata szerint alakult. A Medikémia jól koncentráva, a szervákat precízen fo-

gadva, Péterfy jó feladásai-ból centerben hatékonyan támadva – itt különösen Pethő villogott – magabiztosan szerzett megnyugtató előnyt. A játék képe az újszegedi Sportcsarnokban történeteket idézte... A harmadik játszma azonban fordulatot hozott. A hazaiak, érezvén, hogy nincs veszíteni valójuk, kockáztattak. Elkezdtek messziről, keményen nyitni, s ez a húzás maximálisan bejött. A bácsiak dolgát könnyítendő, a szegediek ebben a felvonásban többet hibáztak a szokottnál, zsinórban öt out-tal „kedveskedtek” a KRC-nek, amely a bakikat kihasználva elhúzott. Ekkor kezdődött igazán a meccs, a küzdelem! Soloidék felzárkóztak, sőt, egyenlítették (13:13), de a hajrában a befejező találatokat Szekeressék érték el. A negyedik szett is változatos csatát, látványos, színvonalas röplabdázást, szép labdameneteket hozott. Annak ellenére, hogy a vendéglátók csak öt pontot csináltak, 30 percig „birkóztak” egymással a csapatok.

Összességében a Medikémia Szeged, a papírfornának megfelelően, magabiztos győzelmet aratott a Kecskeméti RC felett. A találkozó jó főpróba volt a NYVSC elleni pénteki (17 óra) rangadónak.

Nagy Péter: – Örülök, hogy a szegedi meccs után talpra álltunk és játszmát „loptunk” a kiváló erőket felvonultató Medikémiától.

Karagics Máttyás: – Az első két – abszolút simának mondható – szett után a Kecskemét minden mindegy alapon, kockáztatva kezdett el röplabdázni. Ebből élvezte az akaratát szerinti alakult. A Medikémia jól koncentráva, a szervákat precízen fo-



Pethő Gábor (9-es mezben) ismét csapata egyik legjobbjának bizonyult. (Fotó: Gyenes Kálmán)

A DÖRŐ SPORITJA

• Telt ház előtt, az újszegedi Sportcsarnokban Nyolcadik a László-Németh pár

tánc

1998 Szegeden a világbajnokságok éve. A szeptemberi kajak-kenu-vb után a hét végén a földkerekség legjobb ifjúsági standard táncosai látogattak el Csongrád megye székhelyére. Az egész szombat délutánt, sőt, estét kitöltő program az újszegedi Sportcsarnokban telt házzal vonzott, és akik kilátogattak, nem bánták meg. A szentesi Szilver TSE duója, László Csaba és Németh Anikó nagyszerű teljesítménnyel a nyolcadik helyen végzett. A szegedi pár (Papp Balázs és Tóth Ágnes) is kitett magáért, hiszen az elvárásoknak megfelelő 30. helyen zárt.

Az esemény az ötvenkilenc pár egyenkénti bemutatásával kezdődött. Borsos Anikó, a szervezők egyike szinte futás közben mondta a megnyitó előtt: – A hivatalos műsorfüzetben még csak ötvenhat egység neve szerepel, ám pénteken délelőtt Brüsszselből telefonált a két holland és az ír duó, hogy ők is jönnek. A nemzetiségüket jelölő táblánk sem volt kész, a hívás után kellett érte rohagálnunk, de szerencsére sikerült a beszerzése a kezdesre.

A vb első tízes csoportja az angol keringő andalító dalaira vágott neki az egész délutános programnak. Sorrendben a tangó, a bécsi keringő, a slow-fox és a quick-step melódiáira következtek a párok az első selejtezőben, amelyből harminc kettős egyenes ágon, míg további tizenhét a reményfutamban (readance) biztosíthatta helyét a negyvennyolc között. A két magyar egység óriási öröme közvetlenül bejutott a második előfutamba, így a bizakodók táncánál szinte csak az egész napot végigszurkoló osztrák nézők kiabálása, füttyelése, drukkolása kötötte le a jelenlévőket. Borsos Nándor, a vb szakmai főnöke, az ifjúsági válogatott szövetségi kapitánya a következőképpen értékelte a hazai indulókat: – A Papp, Tóth duó nehezen oldódott a feszültség alól, a quick-stepnél szabadultak teljesen, míg László Csaba és Németh Anikó hamarabb teték túl magukat a „vizsgadrukkn”.

Balikó Károly, a Magyar Táncsport Szövetség elnöke így vallott a rendezésről: – A szervezés nagyon jó, azt hiszem, a helyiek a rendelkezésükre álló rövid idő alatt bebizonyították, hogy Szeged nem véletlenül fővárosa évek óta a hazai táncsportnak.

– Hajrá, Ági! – hangzott fel több százból is a biztatás a második selejtező kezdetén az először parkettre lépő szegedi párnak. Itt már látszott az arcokon a tét nagysága, ennek ellentmondva pedig a merev mozdulatok is kezdtek



A többszörös tisztánc világ- és Európa-bajnok pár, Andrej Skufca és Katerina Venturini nagy közönségsikert aratott bemutatójával. (Fotó: Karnok Csaba)

Mostohán

A standard táncok ifjúsági világbajnoksága rendkívül nagy élményt nyújtott minden jelenlévőnek. Csinos, fiatal lányok, elegáns fiúk, rengeteg néző – igazi fesztiválhangulat uralkodott az újszegedi Sportcsarnokban. Csisztu Zsuzsa műsorvezető is kifogástalan, lényegretörő stílusban és fáradhatatlanul konferálta be a történéseket. Mindenki jól érezte magát, ám voltak, akikkel azért mostohán bántak a szervezők...

A helyi médiumok (rádió, napilap) képviselői már csak olyanok, hogy mindent és mindig tudni akarnak, szeretik a kényelmet, hiszen a hiteles és a valóságot hűen visszaadó tudósításhoz megfelelő körülmények kellene. Nem pedig a kimaradt szőnyegen ülve végigvacogni a majdnem éjfélig tartó programot...

felengedni. Nagyon nehéz dolga volt a hét fős pontozóbírói csapatnak, hiszen alig lehetett felfedezni különbséget a táncosok között. A negyvennyolcból már csak a szentesiek jutottak a következő körbe, de azért a szegediek sem voltak csalódottak. Papp Balázs és Tóth Ágnes kipirulva, lihegve osztogatta az autogramokat, miközben a hölgytag így válaszolt a kérdésre: – Boldogok vagyunk, hogy itt lehetünk, és hogy egyből bejutottunk a negyvennyolcba. Nem fáradtam el (Balázs részéről élénk és heleslő bólogatás jelezte az egyetértést), még egy kört szívesen táncoltam volna... – fejezte be a monológot Ági. Természetesen Szabó Tibor edző, a B.E.S.T KSE oktatója is csatlakozott a fiatalok véle-

ményéhez, és gratulált tanítványainak az elért harmincadik helyhez.

Előkerült egy magyar zászló az elődöntő kezdetére, sőt lobogott is egészen a középdöntő végéig, ahol kiderült, melyik hat pár versenyezhet a vb-címért. Sajnos, Lászlóék nem kerültek be a döntőbe, ám teljesítményük így is történelmi, hiszen külön szakági viadalon, akár felnőtt, akár korosztályos szinten sem ért el ilyen magas eredményt magyar egység! A nyolcadik helyezettek így vallottak: – Csak reménykedtünk a 12 közé jutásban, de teljesült az álmunk. Anikó nyaka megfájdult a futamok során, és sajnos a szünetekben a masszírozás sem segített az érzés tompításában. Elégedettek

Kikapott a Fotex!

kézilabda

• Prato (MTI)

Négygólos vereséget szenvedett a Fotex KC Veszprém csapata a férfi kézilabda Bajnokok Ligája A-csoportjának 4. fordulóbeli mérkőzésén az olasz Alpi Prato csapatától. Az itáliai gárdának ez volt az első győzelme a csoportmeccsek során.

Bajnokok Ligája, A-csoport, 4. forduló: Alpi Prato (olasz)–Fotex KC Veszprém 26–22 (12–12), Montpellier (francia)–Badel Zagreb (horvát) 21–23

A csoport állása

1. Badel Zagreb	4	3	0	1	106	91	6
2. Fotex KC Veszprém	4	2	0	2	103	94	4
3. Montpellier	4	2	0	2	88	85	4
4. Alpi Prato	4	1	0	3	87	114	2

Beton: diósgyőri rivális

teremlabdarúgás

• Munkatársunktól

Az Első Beton NB I-es teremlabdarúgó-csapata a legutóbbi fordulóban kétszer szerepelt idegenben, és mindkét alkalommal egy-egy pontot szerzett. A szegediek ma, 20 órától hazai pályán, az újszegedi Sportcsarnokban lépnek pályára, ellenfelük a Diósgyőri KFC Borsod Zöldért lesz.

A vendégek az eddigi tizenhárom meccsükön mindössze kétszer győztek, a többi mérkőzésükön kaptak, így a tabella utolsó helyén szerénykednek. A találkozó esélyesének mindenképpen a Beton számít, ám kár lenne lebecsülni a borsodiakat, hiszen a mai vendégek legutóbb az élmezőnyhöz tartozó Cső-Montage-t verték egy találatlaltal. Az esti meccs szünetében ezúttal kisorsolnak egy labdát a nézők között.

Sebők Angliában folytatja?

labdarúgás

• Budapest (MTI)

Többszöri faxváltást követően rendezték az angolokkal a szerződés vitatott pontjait, így kedden aláírt a Bristol Cityhez – nyilatkozta Sebők Vilmos, az Újpest FC válogatott labdarúgója. Az angol másodosztályban szereplő együttes módosított az újpesti játékosnak tett korábbi fizetési ajánlatán, így most már minden valószínűség szerint létrejön a megállapodás.

Külföldi csapatokkal tárgyal Kovács Zoltán is, aki már próbajátékon is részt vett az angol élvonalbeli Shouthamptonnál, de – mint azt a csatár elmondta – egyelőre nem kapott visszajelzést szerződésével kapcsolatban.

Korsós Attila iránt is érdeklődik külföldi együttes. Az újpestiek játékosát már korábban megkereste az Austria Wien, és folyamatban vannak a tárgyalások. Korsós szerint várhatóan a jövő hét végén eldől, hogy külföldön, vagy továbbra is Újpesten folytatja pályafutását.

Mádi József